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承诺背景：信息接受方希望从信息披露方获取保密信息，信息接受方承诺根据本函的条款对信息披露方提供信息保密，保密期限自信息接受方签署本函之日起2年。
信息披露方：四川国经创新投资管理有限公司
地址：成都市高新区交子大道233号中海国际中心D座2805室
法定代表人：宋丽
 
信息接受方：
地址：
法定代表人：
 
 
 
  
 

1.  定义和解释
1.1  定义
以下术语应含有下列含义,除非另有规定:
保密信息是指:
(1)所有由信息披露方提供给信息接受方、其关联方或代表的关于员工补充医疗保险项目（以下简称“项目”）目的的口头或书面通信、文件和其他信息(无论是电脑磁盘、可视文件或其他形式)，包括但不限于：Ⅰ与信息披露方和/或项目目的有关的所有资料；Ⅱ关于涉及项目目的的任何谈判的存在、性质或进度的所有资料;Ⅲ信息接受方根据前述资料注解、准备、分析、编辑或产生的任何其他文件和资料，或者含有或反映该等资料的文件和资料。
(2)可能或已经将保密信息提供给信息披露方、其关联方或代表的事实。
关联方，指直接或(通过一个或多个中间方)间接控制一方，被一方控制或与一方在共同控制之下的人或实体,和关于项目目的而与一方签有协议的任何人或实体。
代表，指一方或其关联方的任何董事、高级管理人员、员工、融资者或法律顾问、财务顾问、独立审计师或任何其他代理人。
1.2  解释
除非有相反的意思表示,本函中:
（1）文件包括任何电脑程序、电路、电路设计、草图、说明、材料、记录及其他可以储存或复制保密信息的方式；
（2）任何事物(包括任何权利)应包括其中的任何一部分;
（3）一组人或事物指两个或多个人或事物的集合体或其中的任意一个；
（4）词语“包括”并不包含“仅限于”的含义;
（5）同意/许可指事先书面同意或许可；
（6）控制是指如果一个实体在另一实体中直接或间接拥有的股份数量（或股权比例）代表了后者百分之五十(50%)或以上的投票权、或使前者可享有后者百分之五十(50%)或以上的收入，或使前者在后者清算时可以获得后者百分之五十(50%)或以上的资产，后者应被视为被前者所控制。
 
2.  保密
2.1  保密信息处理
未经信息披露方的许可，信息接受方不得:
（1）披露或公布保密信息;
（2）除为项目目的外,以任何形式复制或使用了保密信息的任何文件或记录的任何部分。
2.2  保密信息所有权
所有向信息接受方披露的保密信息均归信息披露方所有。
 
3.  允许的使用和披露
3.1  为项目目的而使用
信息接受方及其关联方只能为项目目的（以下简称“项目目的”）而使用保密信息。
3.2   在文件中加入保密信息
信息披露方、其关联方可以为项目目的而在准备文件中加入部分保密信息。
3.3  披露
信息接受方可以为项目目的向其关联方和其代表披露保密信息，在作披露前，信息接受方应当确保：
（1）其关联方或代表为项目目的而有获取保密信息的特定需要;
（2）已经告知并促使其关联方或代表承担与本函同等的对信息披露方的保密责任。
 
4.  限制
4.1  本函的规定不适用于下述的保密信息:
（1）已存在公共领域的信息，但因信息接受方违反本函而存在于公共领域的信息除外;
（2）信息接受方在保密信息披露时已经获悉的信息,但信息披露方此前向其披露的保密信息除外，或者信息接受方知悉任何其他人违反保密义务而造成信息接受方知晓该保密信息的除外；
（3）信息接受方以非保密形式从第三方获得的信息，但信息接受方应当提供第三方证明文件证明其与第三方未签署过任何保密协议;
（4）应法律要求或任何法院、仲裁机构、政府、管理机构或股票交易市场的要求而披露的信息，但信息接受方应当提供政府机关或管理机构要求披露的相关文件；
（5）信息接受方、其关联方或代表,在没有依赖保密信息之情况下所独立开发的信息，但信息接受方应当提供内部资料证明该等信息是其独立开发的。
4.2如果信息接受方由于任何法律要求或任何法院、仲裁机构、政府、管理机构或股票交易市场的要求或请求，需要披露任何保密信息，信息接受方应：Ⅰ在合理可行的情况下尽快书面通知信息披露方此情况和被要求或被请求披露的范围；和Ⅱ在合理可行的程度上与信息披露方合作，在披露之时或以后保护被披露资料的保密性。
 
5.  归还保密信息
5.1  归还或销毁
应信息披露方的要求，信息接受方应当并促使其关联方或代表，在【】日内:
（1）向信息披露方归还或销毁所有包含保密信息的文件及前述文件的所有副本;
（2）从电子存储设备中删除所有的保密信息,包括与其他任何信息结合在一起的保密信息。
5.2  不解除
信息披露方根据第5.1而采取的任何行动均不能免除信息接受方及其关联方和代表在本函项下的义务。
 
6.  其他
6.1  适用法律
本函应根据中华人民共和国法律解释并受其管辖。因本函而产生的主张或争议应按以下   （1） 方式处理：
（1）提交成都仲裁委员会根据其现时有效的仲裁规则在成都通过仲裁解决。仲裁裁决是终局的，对双方均有约束力，并可在任何有管辖权的法院执行该仲裁裁决;
（2）提交信息披露方所在地人民法院进行审理。
6.2  修订
本函一经信息接受方盖章发出即不可撤销、不可修改。
6.3  救济
信息接受方特此承诺并同意，若信息接受方违反本函，则信息披露方有权根据适用法律要求实际履行、禁令性救济或其他经济救济，作为对任何此类违反承诺行为的补救。信息接受方应赔偿信息披露方由此造成的损失，包括直接损失和间接损失包括但不限于追究责任所支出的律师费、诉讼费、保全费、公证费等各种费用。
6.4  生效
本函一经信息接受方盖章即生效。
信息接受方：（公章）
                             签署时间：   年   月   日

